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 جمله دارند. 2ها: سعدیا،/ راست روان گوي سعادت بردند / راستی کن/ که به منزل نرسد، کج رفتار/ سایر گزینه   -1پاسخ: گزینه  -4
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 3پاسخ: گزینه  -11

ح ز�ر است:   ترجمه صحیح سایر گ��نه ها به �ش

١ ( 
ٌ
ب�حَة

َ
 زشت  –  ق

قَدتُ   )٢
َ
 دادماز دست   –  ف

سُ تُ  )٤  دهد درس �   –  دَرِّ

 4پاسخ: گزینه  -12

 همانا محبوب ت��ن بندگان خدا نزد خداوند اندرزگوت��ن آنها برای بندگا�ش هستند.  

�ن بندگان خداوند به شمار   �عین اندرز دادن بندگان خداوند از چنان ارز�ش نزد او برخوردار است که بندگان اندرزگو، محب���ت
 روند. �

 2پاسخ: گزینه  -13

 های صحیح به قرار ز�ر � باشد: های کلمات صحیح است ماب�ت وزن وزن که   ٢به جز گ��نه  

حون/     تَفاعُل←   تَقاعُد   ) ١
ّ

�
َ
عّالونَ ←   ف

َ
   ف

ة←  دِراسَة) ٣
�
جُ /      فِعال لُ ←   یَتَخَ�َّ  یَتَفَعَّ

ة←  مُسابَقَة) ٤
�
 مَفعول ←  مَمْلوء/    مُفاعَل

 1پاسخ: گزینه  -14
این جمله فعل قبل از کلمه "المُهندسون" آمدە است بنابراین مفرد � آ�د. گ��نه    برابر قاعدە ای که در سال هشتم خواندە ا�م در 

اما در ادامه برای جای خا� دوم بر اساس اینکه در حق�قت مهندس ها سازندە ماشنها هستند و این اسم جمع مذکر     ٤و    ١های  
ف با�د مطابق با آن جمع مذکر ب�ا�د بنابراین گ��نه    صحیح است.  ١سالم است، فعل ن�ی

 2پاسخ: گزینه  -15

 :  ها  گ��نه  د�گر  توضیح برای 

 خودش جمع کلمه صح�فه است.  ←) صُحُف  ١

 شَوار�ع ← ) شار�ع  ٣

 مُدُن     ←) مَدینَة ٤

 3پاسخ: گزینه  -16

ن است: "مردم برای عبور ا�من ن�از دارند به......."  ترجمه جمله در صورت سوال چننی

مائِدَةِ  ) ٤: گذرگاە پ�ادە     المُشاةِ  مَمَرُّ )  ٣: درمانگاە      مُستَوصَفِ ال ) ٢: معاینه      الفَحْص� ) ١
�
 : سفرە    ال

 صحیح است.   ٣با توجه به ترجمه گ��نه 

 2پاسخ: گزینه  -17
" که به معنای "برادران من" است و با حرف �ا مورد خطاب قرار گرفته متوجه � ش��م   ي

در قسمت اول با توجه به با کلمه "إخوَيت
صحیح است.     ٣و    ٢تَرجِعونَ. بنابراین گ��نه های    که با�د از فعل جمع مذکر مخاطب (دوم شخص جمع مذکر) استفادە کن�م:  

با آن باز � گرد�م. و منظور از آن، "طائرة" است که مفرد مؤنث � باشد و با�د از ضم�ی "ها" به  در ادامه در پاسخ � گ��د: 
 صحیح است.      ٢عنوان ضم�ی جا�گ��ن استفادە کرد. بنابراین گ��نه 

 عربی
 درس اول و درس دوم  ﹨︀:︎︨︩︣︋﹠︡ی ﹝︜︡وده
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 بکار میرود. someبجاي   anyیک قید مقدار مانند اعداد بیشتر از یک و یا کلمه  Are thereبعد از   -1پاسخ: گزینه  -21

 

 استفاده می شود.  there isیک اسم مفرد بکار میرود و در جواب آن از   Is thereبعد از  -2پاسخ: گزینه  -22

 
 ) ندارد پذیرفته نیست.  isبا توجه به معنی جمله گزینه چهارم را انتخاب می کنیم. گزینه دوم با توجه به اینکه فعل (   -4پاسخ: گزینه  -23

 

 استفاده می کنیم. What + to be + likeبراي اینکه خصوصیات شخصیتی فردي را بپرسیم از عبارت   -1پاسخ: گزینه  -24

 

 به معناي بی دقت و بی احتیاط گزینه سوم را انتخاب می کنیم.  carelessبا توجه به معنی جمله  و کلمه  -3پاسخ: گزینه  -25

 

 به معناي چگونه ویا چطور می باشد.  How  -3پاسخ: گزینه  -26

 

 3پاسخ: گزینه  -18

ک هستند. همه واژ�ان در سه حرف ( ق   ١در گ��نه    ر ب ) مش�ت

ک هستند.  ٢در گ��نه    همه واژ�ان در سه حرف ( خ ر ج ) مش�ت

ک هستند.  ٤در گ��نه    همه واژ�ان در سه حرف ( ع ل م ) مش�ت

ک هستند و کلمه محروم دارای سخ حرف اص� ( ح ر م)   ٣اما در گ��نه   دو واژە رح�م و راحم  در سه حرف ( ر ح م ) مش�ت
 است. 

 1پاسخ: گزینه  -19

   واژە ها با هم ارتباط معنایی ندارند:  ١در گ��نه  

 
گ

:پل�س   – إشارة المُرور: علامت راهنمایی رانند� ّ �ي
نوز: گنج ها کلمه کنوز با دو کلمه قب� ارتباط ندارد.   - �شُ

�
 ک

 دُم�ع : اشکها  –  حُزن : اندوە –  بُ�اء : گ��ه)   ٢

ندُق : هتل - زائِر : مسافر  – سَفَر : مسافرت )   ٣
ُ
      ف

ی شد )   ٤ دَ : �س�ت
َ
 مَر�ض : ب�ماران  –: ب�مارستان  مُستَش�ف   - رَق

 

 4پاسخ: گزینه  -20

انِ به معین � پوشانند است.  ١در گ��نه    �س�تُ

 توجَد به معین پ�دا � شود �ا وجود دارد است.  ٢در گ��نه  

ي به معنای در�ارە من است. ترجمه صحیح:   ٣گ��نه   ضي عضي من  تو در�ارە  هرگاە بندگانم از   ضم�ي ک در سأل ترجمه �شدە همچنن

 .                                        سؤال کنند 
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  Yes/No آهنگ صدا  در انتهاي جملات خبري به شکل افتان می باشد ولی در جملات سوالی که پاسخ آنها -1پاسخ: گزینه  -27

 می باشد به شکل خیزان( صعودي)  می باشد .

 در پاسخ به سوال بجاي اسم از ضمیر آن استفاده می شود.  -3پاسخ: گزینه  -28

 

 قصد دارد به مشهد برود. Mehmet  -2پاسخ: گزینه  -29

 

 در حال پرسیدن قیمت بلیط می باشد. Mehmet  -4پاسخ: گزینه  -30

 

 

 

 2 نهیگزپاسخ:  -31

}): مجموعه مورد نظر برابر است با 1ي (گزینه  و یک مجموعه تک عضوي است. 0{

x): 2ي (گزینه x x+ = ⇒ = − ⇒ = −2 2 2 53 7 2 3 5
3

 x2تر یا مساوي صفر است و همواره بزرگ x2حاصل

   تواند با یک عدد منفی برابر باشد، لذا این مجموعه تهی است.نمی

}): یک مجموعه تک عضوي است.   3ي (گزینه }x − = ⇒5 3 17 4 

xي داده شده شامل ): مجموعه4ي (زینهگ /= 3 }باشد: می 14 }/3  و این مجموعه یک عضوي است. 14
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︎︨︩︣﹝︜︡وده  (︑︀ ا︋︐︡ای ﹮︧﹞ ﹏︝﹙﹥ در ﹨﹠︨︡﹥) ٤٨︑︀ ا﹡︐﹧︀ی ︮﹀︜﹥  ٣﹨﹠︨︡﹥: ﹁︭﹏  - ٢و  ︝١︧︀ب و ︗︣︊: ﹁︭﹏  ﹨︀:︋﹠︡ی 
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 1 نهیگزپاسخ:  -32

{ }y, , x y x , + = + 
 

2 3 5
3

 

 نتیجه:باید باشد. در  2است پس در مجموعه سمت راست هم عضوي برابر  2مجموعه سمت چپ شامل عدد 

                                                                                                                x x+ = → = −3 3 1
  

وجود داشته باشد؛ دو  5ي سمت چپ هم باید عضوي برابر با وجود دارد پس در مجموعه 5ي سمت راست عدد در مجموعه

جود دارد:                                                                                                                 حالت و
y y= → =5 15
3

 :حالت اول

xصورتدر این y+ = − + =1 15 ي سمت راست وجود ندارد. پسکه این عضو در مجموعه 14
y
3

 5تواند برابر با نمی 

 باشد. 

x y y y+ = → − + = → =5 1 5  : حالت دوم6

صورت در این
y
= =

6 2
3 3

yکه این عضو در مجموعه سمت راست وجود دارد. پس   =  قابل قبول است. 6

yx ( )+ = − + = − + =
62 2 1 2 3 1

2 2
 

 3 نهیگزپاسخ:  -33

a): اگر 1ي (گزینه = aگنگ باشد، حاصل  bو  0 b×  .برابر با صفر خواهد بود که عددي گویاست× 

bي هم مانند دو عدد گنگ قرینه c,bیک عدد گویاي دلخواه و  a): اگر 2ي (گزینه = cو  5 = − باشند، حاصل 5

a b c+  ×گویا خواهد بود.  +

aگنگ باشد حاصل  bگویا و  a): اگر 3ي (گزینه b+  حتماً گنگ است زیراa b k+ -عددي گویا باشد در این kو  =

bورت ص k a= kکه  − a−  حاصل تفریق دو عدد گویا است پس گویاست وb  .گنگ است که غیرممکن است 

b): مثال نقض در این مورد 4ي (گزینه = cو  3 = bصورت باشدکه در اینمی 3 c× =  ×که گویاست.  3
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 4 نهیگزپاسخ:  -34

{ }
{ }

{ }
{ }

{ }

A , , , , , , ,

B , ,

A B , , , ,

C , , ,

(A B) , ,

=

=

− =

=

− =

+ + =

3 4 5 6 7 8 9 10
4 6 8

3 5 7 9 10
7 8 9 10

7 9 10
7 9 10 26



 

 1 نهیگزپاسخ:  -35

n(A B) n(A B) n(A)
x x x x

n(B) n(B A) n(A B) x x x ( )

− + =
⇒ + + + = ⇒ = ⇒ =

= − + = + + + = + = × + =
2 1 1 17 3 15 5

4 1 1 5 2 5 5 2 27





 

 4 نهیگزپاسخ:  -36

Bي ي هاشور خورده مجموعهناحیه (A C)  باشد.می 

{ }
{ }

{ }

A C , , , , , , , , , , , , ,

B , , , , , ,

B (A C) , , , , ,

=

=

=

+ + + + + =

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1 5 6 7 11 12 13

1 5 7 11 12 13
1 5 7 11 12 13 49



 
 

 3 نهیگزپاسخ:  -37

2−مقدار تقریبی  /برابر  5 /− ≅ − = − > −2 5 2 2 2 0 2 1 

2−و عدد  }ي عددي گنگ است. پس عضو مجموعه 5 }x x Q ,x′∈ >  است. 1−

 2 نهیگزپاسخ:  -38

}صورت با نوشتن عضوها به Aي مجموعه }A , , , , , , ,...,= − − − −4 3 2 1 0 1 2 ، 7، 5، 3، 2است. اعداد اول این مجموعه  15

n(A)باشند. از طرفی می 13و  11 = 20 

= =
6 3
20 10

 احتمال آن که عدد روي کارت اول باشد.

 3 نهیگزپاسخ:  -39

A B B B A
B (A C)

B C C B C
= ⇒ ⊆ 

⇒ ⊆= ⇒ ⊆ 





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 4 نهیگزپاسخ:  -40

براي آن که کسر 
x

315
 باشد. 5یا  2هاي مختوم باشد باید پس از ساده شدن در مخرج آن فقط عامل 

= × ×2315 3 5 7 

23×اي انتخاب کنیم که مضرب را به گونه xپس باید   باشد. 63یعنی مضرب  7

 63هاي مضرب⇒ 63, 126, 189, 252..., 

 است. 240و  140بین  189فقط  63هاي در بین مضرب

 1 نهیگزپاسخ:  -41

CMبا استفاده از فیثاغورس خواهیم داشت:  , BM= =11 10 

2−متناظر با عدد  Aي نقطه  باشد.می 11

 

 1 نهیگزپاسخ:  -42

++
− − −

− −− −
= = = = = − = −

− − −
+

1 2 3 4 7
3 3 32 3 6 6

3 1 3 79 1 8 14 4 4
4 12 6 4 86 6 8

1 1 3 1 1 8 21 1 11 4 4 4 41
3 3

 

 3 نهیگزپاسخ:  -43

( )

( )

x x x x x

x x x x x

× − +

× − +

< < →− < − < − → < − + < ⇒ − + = − +

< < →− < − < − →− < − + < − ⇒ − + = −

1 4

1 1

2 3 3 2 1 4 2 4 4

2 3 3 2 2 1 1 1 1
 

x x x x x× −< < → < < →− < − < ⇒ − = − +2 62 3 4 2 6 2 2 6 0 2 6 2 6 

 و حاصل عبارت داده شده برابر خواهد بود با:

x x x ( x ) (x ) ( x ) x x x x− + + − + − − = − + + − − − + = − + + − + − = −4 1 2 2 6 4 1 2 2 6 4 1 4 12 4 9 
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 2 نهیگزپاسخ:  -44

 است، ∠AECروي نیمساز   Fکنیم. چون را رسم می FHعمود  AEبر  Fاز 

FHپس:  FC= 

DFاست. پس:  DCوسط  Fاز طرفی طبق فرض  FC=  بنابراینDF FH=  و چونF ي از دو ضلع زاویهDAE∠  به

 است. از طرفی: ∠DAEي نیمساز زاویه Fقرار دارد یعنی  ∠DAEيروي نیمساز زوایه Fیک فاصله است. پس 

Ê ACE= ⇒∠ =1 55 110  

BCچون  || AD  وAE  مورب است پسAEC∠ وDAE∠ اند. در نتیجه:مکمل 

 DAE∠ = − =180 110 70    
Âاست پس:  ∠DAEنیمساز  AFو چون  =1 35 

الاضلاعی، این است که قطرهاي آن با توجه به قطرهاي یک چهارضلعی شرط ایجاد هر نوع متوازي4- نهیگزپاسخ:  -45

 صحیح است.  4ي لذا گزینه همدیگر را نصف کنند.

 2 نهیگزپاسخ:  -46

 بنابراین:  مماس با هم برابرند.اي رسم شوند آن دو دانیم اگر از یک نقطه دو مماس بر دایرهمی

MA MC
MA MB

MB MC
= 

⇒ == 
 

    
z z x x y y

MA MB AO OO O B
+

′ ′= + + + + = MAOOمحیط پنج ضلعی 26 B′ 

             z (x y) z z z+ + = ⇒ + = ⇒ = ⇒ =
7

2 2 26 2 14 26 2 12 6 

 4 نهیگزپاسخ:  -47

 است. پس:  BCDي خارجی مثلث زاویه ∠DCxي زاویه

Â

ACx ABCˆ ˆ ˆ ˆ ˆDCx D B D DCx B D

ˆˆ ˆ ˆD ( ACx ABC) D A D

∠ ∠
∠ = + ⇒ = ∠ − ⇒ = −

= ∠ −∠ ⇒ = ⇒ = × =

2 2 2 2
1 1 1 70 35
2 2 2

 

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 4 نهیگزپاسخ:  -48

 ي داخلی غیر مجاور:ي خارجی هر مثلث برابر است با مجموع دو زاویهزاویه

x x x x

Ĉ ( x ) ( )

− = + + + ⇒ =

= − − = − × − = − =1

3 15 20 10 45
180 3 15 180 3 45 15 180 120 60

   

       
 

 1 نهیگزپاسخ:  -49

              

MAاست، بنابراین:  ABروي عمودمنصف   Mچون  MB= 

MBاست، بنابراین:  BCروي عمود منصف  Mو چون  MC= 

MAدر نتیجه  MC=  :با توجه به فرض که گفتهAM = MCشود: نتیجه می 18 = 18 

       
       

 2 نهیگزپاسخ:  -50

 

ˆˆ ˆˆ ˆB C B E C ˆÊ C
ˆ ˆˆˆ ˆ ˆ B C CC C C

ˆ ˆ ˆˆ ˆB D B F C ˆF̂ C
ˆ ˆˆ ˆˆ ˆ B C CD F C

 + = = + ⇒ ⇒ = 
= ++ + =  

 = = + ⇒ ⇒ = 
= += +  

1 3 1 1
2

1 2 12 1 3

1 1 1 2
2

1 1 21 2

180

180





 

AFدر نتیجه:  AE⇒ = = ˆالساقین است متساوي AEFمثلث  12 ˆE F= ⇒ 

 
 

 

 

 هست. O3و گاز اوزن  O2هر دو از عنصر اکسیژن هستند و یکی  -2پاسخ: گزینه  -51

 

Nنیاز است   n3 - 1پاسخ: گزینه  -52 H NH nN nH nNH+ → ⇒ + → ⇒3
2 2 3 2 2 31 2 3 2 

 

 
 رسد.(نئون) می Neبا گرفتن یک الکترون به آرایش  9با عدد اتمی  Fعنصر فلوئور  - 1پاسخ: گزینه  -53

A B 

C 

M 

A B 

C D 

F 

E 1 

1 
2 

3 1 

 علوم
︎︨︩︣﹝︜︡وده  )٥٧︑︀  ٥١(﹝﹢اد و ﹡﹆︩ آ﹡﹧︀ در ز﹡︡﹩﹎) (︨﹢ال  ١︫﹫﹩﹞: ﹁︭﹏                                            ﹨︀:︋﹠︡ی 

 )٦٤︑︀  ٥٨(︨﹢ال  (︝︣ک️ ︚﹫︧️) ٤﹁︤﹫﹬ک: ﹁︭﹏                                                                                                          

                                                                                              ﹏︭﹁ :︨﹩︀﹠︫ ️︧﹬٧٠︑︀  ٦٥(گ﹢﹡︀گ﹢﹩﹡ ︗︀﹡︡اران) (︨﹢ال  ١١ز( 

٤٥’ 
 و﹇️ ︎﹫︪﹠﹧︀دی
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 گیرد.نسبت به آهن و سدیم نسبت به مس انجام می Mgپذیري بیشتر به دلیل واکنش 4و  2موارد  -2پاسخ: گزینه  -54

 
 هاي نیمه فعال است.فشانگوگرد در آتش. (هیدروژن) در لایه آخر (تک لایه) خود یک الکترون دارد H  -1پاسخ: گزینه  -55

 
 شود.بهترین گزینه، گزینه الف است که در ساخت قطعات خودرو از پلاستیک استفاده می -1پاسخ: گزینه  -56

 
 He (2عناصر ستون هشتم ( از یک نوع اتم است.بهترین گزینه «د» است که فقط شامل عناصر است که  -4پاسخ: گزینه  -57

 الکترون در لایه آخر دارد.

  4پاسخ: گزینه  -58

= + =3000 500  کل مسیر3500

s s s s= + + =30 150 170  زمان350

m
s

x mV
t s

∆
⇒ = = =

∆
3500 10
350

 

 

  2پاسخ: گزینه  -59

Vt=     بخش اول
xv
t
∆

=  

حرکت رو به عقب 
V t( ) ( )= − ×
3 2

vt     بخش دوم x= ∆ 

                                                                                            
V( ) ( t) Vt= × =

3 2 3
2

 بخش سوم

                                                                                             
Vt Vt VtVt Vt Vt− + = + =

5 233 3
6 6 6

 

tt t= + + 2
2

 کل زمان

V t
t t xt v

t
∆

+ = ⇒ = =
∆

23
3 72
2 2 t

6
7

=
2

2

V× ×

3

23
6

V=
×

23
217
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  2پاسخ: گزینه  -60

 

 در این سئوالات چون جهت سرعت تغییر کرده است، شتاب داریم.

V V ]

va
t

− = + = = =

∆
= = =
∆

2 2
2 1 6 6 72 3 8 6 2

6 2 3 2
4 2

 

  3پاسخ: گزینه  -61

∆xمتر = 100 

mثانیه
s /

t
⇒ = ⇒ =

∆
100 1008 12 5

8
 رونالدو

/: ثانیه  (دو ثانیه رونالدو زودتر شروع کرده بود!)    اوسین بولت وقت دارد /− =12 5 2 10 5 

m
s

x
t /

∆
= =

∆
100 200

10 5 21
 

  3پاسخ: گزینه  -62

x V
t

∆
⇒ =

∆
 ثانیه 4بعد از ⇒ Aاتومبیل

m
sx m∆ = × =4 15 60 

Aفاصله  

B

x m
m

x m
= 

→ + == − 

60
52 60 112

52
 

mاختلاف سرعت  
B A sV V− = − =22 15 7 

B         mثانیه از شروع حرکت 16پس از 
s

mx m s
t

∆ = ⇒ = ⇒ =
∆

112 112112 7 16
7

 کل

+ثانیه                                =4 16  Aاز شروع حرکت  20

m
s

x x xV
t
− −

= ⇒ =
∆

2 0 2 0 15
20

 

x m=2  مکان جدید  300
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  3پاسخ: گزینه  -63

m
s

m
s

xV V
t

x V
t
x s m

∆ −
= ⇒ = =
∆

∆
=

∆
∆ = × =

6 2 4
1

4 10 40

 

m= 40+(مکان اولیه)42 2 

mبا سرعت  Aکند جسم احساس می Bجسم  - 1پاسخ: گزینه  -64
s2آیدبه سمت آن  (راست) میm

s+ ⇐2 

 

 گیرند.کبوترسانان در طبقه راسته و کبوترها در طبقه خانواده قرار می – 3پاسخ: گزینه  -65

 

 .وعی قارچ میکروسکوپی بین انگشتان پا رشد میکند و سبب پوسته یا زخم شدن پوست آن میشودن - 1پاسخ: گزینه  -66

 

برخی مایعات اي ندارند و ویروس ایدز از طریق نادرست هستند. ویروس ها ساختار یاخته Cو  Bجمله  - 2پاسخ: گزینه  -67

 .دي به فرد دیگر منتقل میشودبدن مانند خون و وسایل آلوده به آنها از فر

 

این  میشود. وراثتی در یاخته برخی جانداران، درون پوششی قرار دارد و در نتیجه هسته تشکیلماده  - 2پاسخ: گزینه  -68

اي یا ) و جاندارانی که پوششی اطراف ماده وراثتی آنها وجود ندارد را پیش هستهیوکاریوت(اي هوهسته جانداران را

 نامند.پروکاریوت می

 

شویم که جاندار الف قارچ، جاندار ب باکتري و جاندار ج گیاه هاي جدول متوجه میبا توجه به ویژگی - 3پاسخ: گزینه  -69

 ها براي انسان مضر نیستند.ها و قارچدانیم که همه باکترياست. می

 

 بودن بعد از زمان ارسطو انجام شد.مهره دار یا بیبندي براساس مهرهتقسیم - 3پاسخ: گزینه  -70

 

 



 

 امام ع� علیه السلام :

علم  ، بهتر ازدانش اندک ه�اه با عمل

 بسیار بدون عمل است. 

 ٣١٦نهج البلاغه، حکمت 

︑﹢ا﹡﹫︡ ︋﹥ ︗︜︑ ️﹧﹙﹫﹏ داو︵﹙︉ گ︣ا﹩﹝، ︫﹞︀ ﹩﹝
ا﹬﹠︡ ︑︓︊﹫️ و ر﹁︹  ︨﹢ا︀﹜ت آز﹝﹢ن و ︑ک﹞﹫﹏ ︣﹁
︑︭︀و︚ ️﹝︨ ︣﹬︌ و ︋︀ ا︨ک﹟ ا︫ک︀ل ︠﹢د، 

︋﹥ و︨﹫﹙﹥ گ﹢﹩︫ ﹨﹢︫﹞﹠︡ و ﹬︀ ︑︊﹙️ ︠﹢د،  را︨️
︟︨︀︎﹤﹞︀﹠ آز﹝﹢ن ︜﹩﹬︪︣  تو ﹁﹫﹙﹛ ︑︜﹙﹫﹏ ︨﹢ا︀﹜ ︑
 را ﹝︪︀﹨︡ه ﹡﹞﹬︀﹫︡.  آز﹝﹢ن

 فیلم تحلیل سوالات آزمون پاسخنامه تشریحی
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